Fall 1: Hemmung

Schwelle wird NICHT uberwunden

Ak waagerecht angenommen (lUibertrieben optimistisch);
o > Ak in der Praxis nach vorne-unten: noch viel schlechter
yz bei Schwellen!

Momentenbeziige in VA wurden weggelassen (bei
p_raktischen Rollstuhlbauarten nicht relevant;
Ubersichtlichkeit)
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Ak wie vorgeschlagen hinten nach vorne-oben

SP0 angenommen (meist machbar);
. N / Momentenbeziige in VA wurden weggelassen (bei
Ak=<myxGh / praktischen Rollstuhlbauarten nicht relevant;
Ubersichtlichkeit)
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